

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму 013 Початкова освіта
підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка спеціальності 013 Початкова освіта
Національного педагогічного університету імені М.П.Драгоманова

Освітньо-професійну програму Початкова освіта розроблено згідно з вимогами законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», професійного стандарту «Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти», Стандарту вищої освіти за спеціальністю 013 Початкова освіта.

У освітньо-професійній програмі Початкова освіта першого (бакалаврського) рівня вищої освіти чітко визначено мету та цілі навчання, методики та технології, інструменти та обладнання, а також вказана орієнтація освітньо-професійної програми та її фокус.

Особливістю освітньо-професійної є поєднання вивчення дисциплін циклів загальної і професійної (психолого-педагогічної, науково-предметної, практичної) підготовки, що сприяє досягненню здобувачами першого (бакалаврського) рівня вищої освіти сучасного розуміння фундаментальних проблем психології та педагогіки, інформатизації освіти на підставі гуманістичних ціннісних орієнтацій, Державного стандарту початкової освіти та Концептуальних засад реформування початкової освіти. Студенти залучаються під час навчальних та виробничих педагогічних практик до формування у здобувачів початкової освіти ключових компетентностей та наскрізних умінь.

Вибіркова частина освітньо-професійної програми враховує тенденції розвитку педагогічних наук і зміни в початковій освіті, що сприяє формуванню конкурентоздатного фахівця.

Освітньо-професійна програма передбачає удосконалення знань в дослідницькій та професійній діяльності за рахунок академічної мобільності як студентів так і викладачів у співпраці з вітчизняними та закордонними освітніми платформами.

Освітньо-професійна програма визначає придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, а також особливості навчання, основою якого є студентоцентрований, компетентнісний, інтегративний та діяльнісний підходи.

Освітньо-професійна програма Початкова освіта першого (бакалаврського) рівня вищої освіти рекомендована для підготовки здобувачів вищої освіти галузі знань 01 Освіта / Педагогіка спеціальності 013 Початкова освіта.

Заступник директора з навчально-виховної
діяльності Спеціалізованої школи I-III ступенів
№ 106 з поглибленим вивченням англійської мови
Шевченківського району м. Києва.

Корніцька Ю. В.

